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Ozbrojené síly Ruské federace pokračují ve vedení

speciální vojenské operace, o jejím průběhu informoval

generálporučík Igor Konašenkov.

V kupjanském směru útoky armádního letectva a dělostřelectva

skupiny sil „Západ“ způsobily škody jednotkám 14. a 92.

mechanizované brigády Ozbrojených sil Ukrajiny u obcí Masjutovka,

Kupjansk a Grjanikovka v Charkovské oblasti a Novoselovskoje v

Luganské lidové republice. Také u obcí Olšana a Berestovoje v

Charkovské oblasti a Novoselovskoje v Luganské lidové republice

byly potlačeny akce sedmi diverzně-průzkumných skupin

Ozbrojených sil Ukrajiny. V tomto směru bylo během dne

zlikvidováno více než 90 ukrajinských vojáků, tři obrněné

transportéry, auto a dvě německé samohybné houfnice

„Panzerhaubitze 2000“.

V krasno-limanském směru údery armádního letectva a dělostřelecká

palba skupiny vojsk „Střed“ porazili nahromadění živé síly a techniky

95. výsadkové útočné brigády Ozbrojených sil Ukrajiny a 125. brigády

teritoriální obrany u obce Stelmáchovka u obce Stelmachovka

republice. Bylo zlikvidováno přes 20 ukrajinských vojáků, dvě
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obrněná bojová vozidla a čtyři samohybné houfnice: „Panzerhaubitze

2000“ vyrobená v Německu, „Krab“ vyrobená v Polsku, jakož i

„Msta-S“ a „Gvozdika“.

V doněckém směru jednotky skupiny vojsk „Jih“ pokračovaly v

úspěšných útočných operacích a způsobovaly nepříteli škody u obcí

Zaliznjanskoje, Dubovo-Vasilievka, Seversk a Pobeda v Doněcké

lidové republice. U obcí Razliv a Konstantinovka v DLR byly zničeny i

dva muniční sklady Ozbrojených sil Ukrajiny. Celkové ztráty

nepřítele za den v tomto směru představovaly 60 zabitých a

zraněných ukrajinských vojáků, obrněný transportér, dva pickupy a

houfnici „Msta-B“.

V záporožském směru během útočných operací obsadily jednotky

uskupení sil „Východ“ výhodnější linie a pozice, během dne bylo

zlikvidováno přes 60 ukrajinských vojáků, tři tanky, dvě bojová

obrněná vozidla, automobil a houfnice D-20.

V chersonském směru u obce Dněprjany v Chersonské oblasti,

dělostřelecká palba zabránila pokusu nepřítele o vylodění diverzně-

průzkumných skupin na levém břehu Dněpru. I u obce Nikolajevka v

Chersonské oblasti byly nepřátelské zálohy na pravém břehu Dněpru

zasaženy leteckými útoky a dělostřeleckou palbou ruských jednotek

až po taktickou skupinu. Zničeno bylo 30 ukrajinských vojáků, tři

čluny a dvě bojová vozidla pěchoty.

Operačně-taktické letectvo, raketová vojska a dělostřelectvo

Ozbrojených sil Ruské federace za posledních 24 hodin způsobily

porážku 79 dělostřeleckým jednotkám Ozbrojených sil Ukrajiny v

palebných postaveních, živé síle a vojenské technice ve 124 místech.

Ruské stíhací letadlo sestřelilo letadlo Su-27 ukrajinských vzdušných sil u města Slavjansk
v Doněcké lidové republice.

Ruské systémy protivzdušné obrany sestřelily vrtulník Mi-8 ukrajinských vzdušných sil u
obce Novodarovka v Záporožské oblasti.
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Během dne byla také sestřelena čtyři ukrajinská bezpilotní letadla v

oblastech Berestovoje, Blagoveščenka a Kirillovka v DLR. Kromě

toho byly u obcí Pologi a Tarasovka v Záporožské oblasti sestřeleny

čtyři rakety amerického systému HIMARS.

Celkem bylo od začátku speciální vojenské operace zničeno 377 letadel, 204 vrtulníků, 2948
bezpilotních letadel, 402 protiletadlových raketových systémů, 7627 tanků a jiných
obrněných bojových vozidel, 988 raketometů, 3906 polních děl a 3906 polních děl.
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